
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК У ФІНАНСОВОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ 

 

Кафедра обліку і оподаткування 

Факультет економіки і підприємництва 

 

Викладач: к.е.н., доцент С.О. Михайловина 

 

Анотація: 

Мета курсу (інтегральна компетентність) - набуття студентами необхідних 

теоретичних знань, умінь та навичок для обґрунтування фінансових, 

інвестиційних та операційних рішень у процесі управління діяльністю 

підприємств. 

Цілі курсу (програмні компетентності): 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та 

соціальної відповідальності бізнесу.  

Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи 

щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових 

розрахунків.  

Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення 

сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку 

підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності 

інформації.  

Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

Програмні результати навчання:  

Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за 

стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб 

управління суб’єктами господарювання з урахуванням професійного 

судження.  

Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту 

суб’єктів господарювання.  

Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.  

Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями.  



Короткий зміст курсу: 

Бухгалтерський облік у системі забезпечення фінансового менеджменту 

підприємства. Управління активами підприємства. Капітал підприємства: 

його вартість та оптимізація структури. Управління прибутком підприємства. 

Управління грошовими потоками на підприємстві. Вартість грошей у часі у 

фінансових розрахунках. Управління фінансовими ризиками. Аналіз 

фінансових звітів підприємства. 

 

 




